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relazione della Commissione d'inchiesta sulla ele-
zione del collegio di Albano.(V. Documento, n° XVII.) 

PRESIDENTE. Questa relazione sarà stampata e di-
stribuita. 

Lunedì seduta... 
CANCELLIERI. Domando la parola. 
PRESIDENTE. Ha facoltà di parlare. 
CANCELLIERI. Io pregherei la Camera, come prego 

il presidente, a voler considerare che la legge per 
l'aggregazione della provincia di Siracusa al di-
stretto della Corte d'appello di Catania fu posta 
all'ordine del giorno da parecchie settimane. Altre 
leggi che vennero presentate posteriormente, fu-
rono già votate : anche quelle che abbiamo appro-
vate oggi, erano state messe posteriormente all'or-
dine del giorno. 

In considerazione di ciò, chiedo alla Camera che, 
prima di cominciare la discussione del bilancio dei 
lavori pubblici, la quale naturalmente richiederà 
qualche giorno, voglia consentire sia discusso con 
precedenza il progetto riflettente l'aggregazione 
della provincia di Siracusa al distretto della Corte 
d'appello di Catania. 

PRESIDENTE. Onorevole Cancellieri, la legge per 
l'aggregazione della provincia di Siracusa al di-
stretto della Corte d'appello di Catania ha tenuto 
sempre il posto che ha, e lo dimostro... 

GRECO ed altri. No ! no ! 
PRESIDENTE. Ma non facciano negative, mi la-

scino parlare, e siano più decenti.* {Rumori su al-
cuni lanchi al centro sinistro) 

Una voce. Furono messe avanti altre leggi. 
PRESIDENTE. Ma scusino. Furono posti avanti... 
GRECO. {Con furore) Che modi sono questi? Trat-

tarci d'indecenti! La decenza la insegniamo a lei... 
MAURIGI. Avete dato una mentita al presidente, 

e non lo avete lasciato parlare. 
GRECO. Ci vuol dare lezioni di decenza... 
PRESIDENTE. La seduta è levata. 
Ore 7 10. 

Ordine del giorno per la tornata di lunedì : 
» * 

1° Discussione del bilancio di definitiva previ-
sione pel 1877 del Ministero dèi lavori pubblici. 

Discussione dei progetti di legge : 
# 

2° Aggregazione della provincia di Siracusa al 
distretto della Corte d'appello di Catania ; 

3° Pareggiamento dell'Università di Sassari alle 
Università secondarie ; 

4° Dazio di esportazione sopra le ossa, le unghie 
e le corna; 

5° Modificazióne della composizione del Consiglio 
superiore dell'istruzione pubblica ; 

6° Riunione in un solo compartimento catastale 
dei comuni lombardi e veneti di nuovo censo ; 

7° Modificazione della legge d'imposta sulla ric-
chezza mobile. . 


